

# 递海绵垫瞬间,他拽住轻生女的手

## 惊险的救援过程可以写一篇湖南高考作文

本报6月7日讯 趁她伸手接海绵垫的瞬间,救援人员一把抓住了准备跳楼的女子的右手。今天上午,株洲河西长江广场新天大酒店楼顶发生惊险一幕。

当天上午10时许,有人发现一名30多岁的女子爬上新天大酒店的楼顶,坐在天台的围挡边缘,情绪激动。酒店所处的位置为株洲河西核心商业圈,轻生女很快引来众人围观。

当地公安、消防等部门的救援人员迅速赶到了现场。“她情绪十分激动,一定要防止她作出过激的举动。”轻生女的一名朋友说。

救援人员小心靠近,好言劝说,但

轻生女坐在围挡上,只顾低声哭泣,根本不睬救援人员和亲朋好友的劝说。

上午11时27分,见女子坐在冰冷的水泥围挡上,一名救援人员从宾馆找来一块海绵垫,递了过去;女人伸出手来,就在接过海绵垫的瞬间,救援者迅速冲过去,死死拽住对方的右手。女子立即用左手向后抓住围挡边缘试图挣脱。千钧一发之际,四五名救援人员冲上前去,一起将女子救下。

经初步调查,该女子因情感问题而想不开,当地警方正在展开调查。

■记者 李永亮 通讯员 刘玉晴



▶千钧一发之际,救援人员成功拖住了轻生女。 记者 李永亮 摄

# 84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

## 晨练电费涨4倍,爹爹挨电窝火 公园:不服的自己带电表来,按数据收费

本报6月7日讯 长期以来,长沙紫凤公园为晨练市民提供了电源端口,方便大家晨练时播放音乐,每月电费5元钱,但最近收费突然上涨,要收20元。“我们接受不了。”今天上午,李爹爹拨打本报热线说:“公园这样收费不合理。”

晨练电费上涨了4倍,

李爹爹经常早上和朋友们一起来紫凤公园晨练,一练就是7年。“这里有5支广场舞队,总共近200个人。公园每月向我们收电费20元,钱分摊到每个人身上并不多,但我们用不了这么多电啊。”

李爹爹说,5支舞队都不肯交钱,结果,公园管理方把电源端口上了锁,大家只好自己带电池:“电池到底不耐用,才半个小时就没电了,跳得不尽兴。”

管理方:以前收费太低了

“市民有价格暴涨的误解,是因为以前收费太低了。”紫凤公园管理处肖科长说,他们已经和其中一个舞队达成协议,“每月收费40元,因为他们的音响功率是300瓦的,其他舞队如果觉得用不了那么多电,可以拿电表过来,我们免费安装,按照实际用电量来收费。”

肖科长还强调,来公园晨练是不收钱的,“我们免费提供了电源端口,电费肯定是要收的,上锁是为了保障用电安全,同时避免其他人任意用电。”

■见习记者 曾初

6月5日,发生电费分歧后,长沙紫凤公园将外接电源端口上锁,晨练市民只好自带电池听音乐。

记者 曾初 摄

互动

这些健身场所都免费

记者从长沙市体育局获悉,今年长沙市将继续投入1500万元完善社区及行政村的体育设施,构建全市城乡15分钟健身圈。大家可登录华声论坛,搜索关键字“长沙市公益性健身场所公布”,点击下载,了解长沙市内各地健身、晨练场所的分布。提醒您,公益性健身场所都免费,开放时间也没有限制。若您遭遇收费,可以向体育局投诉,投诉电话为0731-82930681。

医院捐赠5万元爱心款

「骨癌化疗3岁的他咬牙忍痛」后续

本报6月7日讯 长沙市天心区一中13岁的小王被确诊为骨肉瘤,在病床上仍露出灿烂的笑容(详见本报6月7日A12版报道),孩子的笑脸让人动容。今天上午,天心区团委、长沙骨质增生专科医院将全院职工募集的5万多元捐款送到了病房,并表示将减免其治疗费用。

长沙骨质增生专科医院龙文荣教授告诉记者,骨肉瘤是一种恶性肿瘤,大多数发病在10—27岁,男性较多。该瘤恶性程度甚高,预后差,如不及时治疗,可于数月内通过血液出现肺部或是全身转移。

13岁的小王自幼跟随父母从娄底双峰荷叶镇小山村来到长沙。龙文荣教授表示,孩子在坚持做完三期化疗后才可以考虑手术,而一期的化疗费用约3万元,预期治疗费用20多万元,贫困的父母无法承受,“但这是孩子唯一的希望,请大家都来帮帮他。”

■记者 龚化 见习记者 杨昱

## 八龄童“失忆”,原是鼻炎作怪

### 世界先进 DNR 等离子鼻炎治疗系统长沙征集患者

今年8岁的小晔(化名)家住长沙黄花镇,是一名小学二年级学生。原本正是最活泼、学习能力最强的年纪,小晔却每天感到头痛,食欲欠佳,注意力不集中。“那段时间他的记忆力下降非常明显,几乎到了‘失忆’的程度,上课学过的东西转眼就忘,经常手里拿着东西找东西,也不知道病在哪里,我们是看在眼里,急在心上。”小晔的父母回忆道。几经辗转,小晔的病才在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心专家确诊并根治,原来,他患上的“失忆症”竟是鼻窦炎在作怪。

18分钟,搞掂鼻窦炎

据了解,1年前的一次感冒之后,小晔就开始发现自己的鼻子不通,被医生诊断为鼻窦炎,父母带着小晔到处求医,先后接受了药物、微波等治疗,但这些方法都只能在短时间内对鼻窦炎起到一定程度保守治疗其症状作用,过了二三个月,鼻窦炎又犯了。家人没想到,这久治不愈的鼻窦炎随后竟然还造成了更加严重的后果。

日前,听邻居介绍,父母带着小晔专程来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,经鼻窦内窥镜检查,除鼻窦炎外,小晔还被查出患有较严重的腺样体肥大。

“这样的手术在我们医院就是一个常见的微创治疗而已,不必担心。”看到小晔父母紧张的神情,耳鼻喉诊疗中心唐主任宽慰道。

在局麻之后,唐主任通过鼻窦内窥镜下为小晔用“等离子刀”消融了下鼻甲增生粘膜,做了上颌窦扩大,同时切除了腺样体,轻松地解决了小晔的鼻窦炎和腺样体肥大两个问题,术后唐主任在手术处填塞了膨胀海绵材料,不痛,不肿,看不出任何的痕迹。小晔的父母惊讶道:“没想到,困扰了一家人1年的难题,在您这仅18分钟就解决了,真的很神奇!”

17年的老病号也说“很神奇”!

与小晔一样,长沙市岳麓区的张先生受慢性鼻窦炎、鼻息肉困扰已17年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,

还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。

提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”。一个偶然的的机会,张先生来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么神奇的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

记者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心如此好的治疗效果,源自其率先引进的世界先进的美国DNR等离子治疗系统,以及德国STORZ鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此患者的病变部位可被医生一览无

余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能。据了解,这一项微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。自从该技术引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者。

征集鼻咽炎医保患者:

目前,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心正向社会征集医保鼻咽炎患者。凡持有长沙市医保参保人员和六区城镇居民医保人员需要鼻咽炎微创手术患者;有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者市民均可拨打热线电话0731-85367112咨询,或登陆网络:www.ftbh.com向专家咨询,也可直接前往长沙市梓园路377号方泰医院(广济桥旁)耳鼻喉诊疗中心咨询就诊。该院节假日不休。

■文/周新